[lecATUYHbIE
apoowu

BoinonHuna:
Yuyntenb marematuku

MQOY ACOLLNe1
CmupHoBa U.B.



YcTHana paboTa

a)0,2+0,4=0,6
6) 0,3 + 0,03 = 0,06
B) 0,25+ 3=0,28
N1-0,8=2
n)0,7-0,2=0,5

e) 02— 0,11 = 0,09 Q&‘g\
X) 35-29=6 QD
{0

3) 0,74—0,2=0,72

%j 7




Co6op. NMNoarotoBKa K
nyTeLecTBMUIO.
c_

TBOW pPrOK3aK BMECTE C TYPUCTCKUM
CHapsaxeHuem secut 11,75 kr. Kpome
TOro, Tebe Hy>XHO B3ATb Nocyay,
KOTopasa BECUT 2 K 1 2,9 Kr
npoayktoB. MoXellb N Tbl B3ATb
YTO-TO €Lle, ecnun 3a nnevyamm y Tebs
He OOIMKHO ObITb bonbLue 17 kr?



PelwleHue:
«

11,75+2+2,9 =16, 65 (kr)-

MaCCa 3allOJIHEHHOIO PHOK3aKa.
16, 65 < 17

OTBEeT: MOXKHO ewe HeMHOIo 4ero-ToO B3ATb.



3awmdpoBaHHaad Hagnuchb
—

e 1)52+18 = 7
2) 3 + 108 = 408
3) 42 + 17 = 212
e 4)736-336 = 4
5) 63 - 27 = 603
6) 57-4= 17



lncpp

60,3

4,08

1,7

21,2




PacwudpoBka
c-

PelleHue:

1)5,2+1,8 =7 - B
2)3+ 1,08 =4,08-n
3)4,2+ 17 =21,2-¢
4)7,36-3,36 =4 -p
5)63-2,7=60,3-¢&
6) 5,7-4=1,7 -0



O norope
«c 1]

B 12 yacos gHsa cnywaem noroay. Ha
crieayroLwen Hegerne obeLaroT CyxXyro noroay.
MoXXHO N1 cKkasaTb, YTO Yepe3 36 4YacoB
byoeT cBETUTb CONHUE?



OTBeT:
oo

HerT, yepe3 36 4YacoB byaeT 12 4yacoB HOuW,
COINHLUE CBETUTb He ByaerT.



PU3KYyNbTMUHYTKA
-

HauynHaem ber Ha mecTe, N HaneBo Hago Toxe

Pa3-gBa, pas-aBa, pas-gBa.

XBaTUT-xBaTuT, Npubexanu.  HanpaBo 1 ewe
[MoTsaHYNMCb, noablwanm. Yepes nesoe nnevo.

Mbl lagoHb K rrnasam npuctaBmmM, BoT 300poBbs B 4EM cekpeT
Horu kpenkue pacctaBum. Bcem gpy3bam gouskynsr-npuset!

[MoBopaymBasiCb Bnpaso
Ornagnmca Bennyano.



I1B>XeHue no peke
S

CkopocTb noaku 4,5 KM/4, a CKOPOCTb TEYEHUSA
2,5 KM/4. HanTtn ckopocCTb NoaKnM No TEYEHUIO
N NpoTMB TeveHuda. Ecnu nnbITb Ha Nogke 3

yaca Nno Te4eHUI0, Kakoe pacCTosagHME MOXHO
nponnbITh?



PelleHue:
1

4,5+ 2,5 =7(KM/4)- CKOPOCTb MO
TEYEHMUIO.

4,5 - 2,5 = 7(KM/Y)-
CKOPOCTb MPOTUB TEYEHUSI.

[ * 3 =21(KM)- paccTogaHue,
nponageHHoe 3a 3 Yaca.



YTKK

[lepen Hamm yTKKU. 3a o4HOU yTKOU eLue 1
yTKa, nepen o4AHOU YTKOW — elle ogHa yTKa.
Ewe ogHa yTka— nocepegnHe. CKONbKO
BCEro yToK Mbl MoBCTpeYvann?



OTBeT:

3 YTKK



Urpbl Ha cBeXXemMm Bo3ayxe
-

BbinosiHUM mecm:



Knwouy K TecTy
-

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 a 1. a
2 a 2.6
3 B 3. a
4 6 4. a
5 6 S.

OLUEHKa «5» - BepHO 5 3agaHunu
oueHKa «4» - BepHO 4 3agaHu4
OLUEHKa «3» - BEPHO 3 3aaHuA
MeHee 3 3agaHnn: pewun goma gononHutenbHo Ne1293(a, 0)



MoaBegeHue untoroB. [lomalluHee
3agaHwve.

Yem Mbl 3aHMManucb Ha ypoke?
Kakne npaBuna HY>HO 3HaTb?

Ha gom. Neo 1294, Ne 1295



